

FECHA 09/12/2019

NO. COMISIÓN 191202017

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ANGEL FILIBERTO GUERRERO DIAZ

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE CONTROL DE BIENES Y ASEGURAMIENTO

CATEGORÍA/CARGO

CHOFER DE FUNCIONARIO

LUGAR DE LA COMISIÓN

CUAUTLA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 12/03/2019 Al 12/03/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO ACERVÓ DOCUMENTAL DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO A LA AGENCIA DE CUAUTLA, MORELOS EL DÍA 3 DE DICIEMBRE DEL 2019.

(Detallar el Propósito de la

Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

ENTREGA DE ARCHIVO DOCUMENTAL A LA AGENCIA DE CUAUTLA, MÓRELOS.

ANGEL FILIBERTO GUE